
－ 1 － 

2024年度 保護者アンケート報告 

 
2024 年度の保護者アンケート実施結果を報告します。 

１．調査の目的 

１． 保護者の日頃からの生徒の接し方、学校に対して期待している点、満足度の現状を把握する。 

２． 保護者との連携強化による、生徒の成長支援策が実現可能なのかどうか、課題抽出のための基礎資料

とする。 

２．実施日と実施方法 

2024 年 11 月 27 日に配付（保護者携帯連絡網サービスでも配信）。Web アンケートで実施。Weｂアンケート

での実施は、2024 年度が初めてとなるため、複数回、保護者携帯連絡網サービスで回答のお願いをした上

で、2024年 12月 25日までに回収（期日を 12月 20日より延長）。 回収件数は 1900件(84.3%)でした。(2023

年度は 1856 件(78.6%)、2022年度は 1845 件(76.4%)でした。) 

３．結果報告      

① 常翔学園中学校・高等学校 総合満足度 

中学校は 89.4％、高等学校は 86.6％が満足でした。（2023 年度 中学校 90.5%、高等学校 87.5%） 

   ●全 体   

 
★中学校、高等学校とも高い水準を保っており、好ましい結果となっている。 

●コース別 

 
★どのコースとも満足度が高いが、特に「大変満足」の回答率が 25％を越えているのは、中学・スーパーＪ、

中学・特進Ⅰ類、スーパーコース、薬学・医療系進学コースであった                          
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② 本校の取り組みに対する保護者の満足度 （高校）（4点満点） 

 

 

上位項目（高校） 

家庭学習の支援        3.36点（2023年度より大きく向上した） 

保護者携帯連絡網サービス   3.25点（例年、満足度の高い項目）      

施設や設備の新しさ、充実度 3.22点（例年、満足度の高い項目）      
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上位項目（中学） 

保護者会の内容            3.50点（この数年向上し続けている） 

保護者携帯連絡網サービス       3.37点（中高共に、満足度の高い項目）      

タブレットを利用した成績の配信 3.32点（例年に比べ満足度上位に）     

文化祭・体育祭などの学校行事  3.27点（例年、満足度の高い項目） 

家庭学習の支援         3.26点（今年度、中項共に大きく向上した） 
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